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Suzuki Automobile Schweiz AG
Industriestrasse
5745 Safenwil
Telefon 062 788 87 90
Telefax 062 788 87 96
www.suzukiautomobile.ch
info@suzukiautomobile.ch

Ihr Suzuki Partner:
Votre concessionnaire Suzuki:
Il vostro concessionario:

www.multilease.ch



ZUBEHÖR
ACCESSOIRES

ACCESSORI



1 Frontschürze
Spoiler avant
Spoiler anteriore

2 Seitenschürzen
Jupes latérales
Kit spoiler laterali

3 Heckschürze
Spoiler arrière
Spoiler posteriore (in basso)

4 Dachspoiler
Spoiler de toit
Spoiler posteriore (da tetto)

5 Frontgrill
Calandre avant
Mascherina anteriore

6 Frontschürze
Spoiler avant
Spoiler anteriore



7 Seitenschürzen
Jupes latérales
Kit spoiler laterali

8 Heckschürze
Spoiler arrière
Spoiler posteriore (in basso)

9 Aluminium-Felge
Jante en alu
Cerchione in lega leggera

5.5 x 15” 
100 / 4 / ET45

10 Felgenschloss
Jeu de sécurité des jantes
Set viti ruota antifurto

11 Chromkappen für Radbolzen
Capuchons pour boulons chromé
Coperchietto cromato per viti ruota

12 Auspuffblende Chrom
Enjoliveur chromé
Terminale per tubo di scarico



17 Ladekantenschutz schwarz oder transparent
Protection de pare-chocs noire ou transparente
Protezione per spigolo di carico bagagliaio
nera o trasparente

18 Kofferdeckelzierleiste aus Alu mit Logo S
Moulure de coffre en alu avec Logo S
Modanature portello baule in aluminio con logo S

15 Stossstangeneckenschutz
Protection de pare-chocs
Modanature prot. angolo
paraurti

16 Stossstangeneckenschutz
Protection pare-chocs
Modanature prot. angolo
paraurti

14 Seitenschutzleistensatz
Jeu de moulure latérale
Kit modanature prottetive laterali

13 Seitenschutzleistensatz mit Logo
Jeu de protection latérale avec Logo
Kit modanature prottetive laterali



21 Kotschutzlappensatz vorne
Jeu de bavettes avant
Kit paraspruzzi anteriori

22 Kotschutzlappensatz hinten
Jeu de bavettes arrière
Kit paraspruzzi posteriori

23 Türwindabweisersatz vorne
Déflecteur de porte avant
Serie deflettori laterali ant.

24 Türwindabweisersatz vorne
Déflecteur de porte avant
Serie deflettori laterali ant.

19 Kotschutzlappensatz vorne
Jeu de bavettes avant
Kit paraspruzzi anteriori

20 Kotschutzlappensatz hinten
Jeu de bavettes arrière
Kit paraspruzzi posteriori



30 Lastenträger
Support de base
Portattuto da tetto

max. 50 kg
31 Ski-/ Snowboardträger

Porte skis-/ snowboard
Portasci-/ Snowboard

6 Paar Ski oder 4 Snowboards 
6 paires Ski ou 4 Snowboards
6 paia di sci o 4 snowboard

4 Paar Ski oder 2 Snowboards 
4 paires Ski ou 2 Snowboards
4 paia di sci o 2 snowboard

26 Nebellampensatz
Jeu de phares antibrouillard
Kit fendinebbia

27 Anhängerkupplung abnehmbar
Attelage remorque amovible
Gancio di traino, sfera smontabile

28 Elektrosatz 7-polig
Jeu de câbles 7 pôles
Serie di cavi 7 poli

29 Elektrosatz 13-polig
Jeu de câbles 13 pôles
Serie di cavi 13 poli

25 Türwindabweisersatz hinten
Déflecteur de porte arrière
Serie deflettori laterali post.



34 Tom Tom Go
Navigation
Navigazione

35 RDS-DVD-Radio Kenwood
RDS-DVD-Radio Kenwood
RDS-DVD-Radio Kenwood

32 Gepäckkorb Alu
Porte bagages en alu
Portapacchi

1140 x 960 x 110mm

33 Veloträger Alu
Porte vélo en alu
Portabicicletta

36 DVD-Navigation
Navigation DVD
Navigazione DVD

37 Radio-Montagesatz 1-/2-DIN
Jeu de montage Radio 1-/2-DIN
Serie de montaggio Radio 1-/2-DIN



40 Schaltknauf Metall & Leder MT
Pommeau levier vitesses cuir MT
Pomello in pelle MT

38 iPod-Adapter
Adaptateur iPod
Adattore iPod

41 Schaltmanschette Leder schwarz
Soufflet de levier en cuir noir
Cuffia levia cambio nera

42 Armaturendekor silber
Décor intérieur effet aluminium
Applicazioni per crusotto argento

39 TMC-Adapter
Adaptateur TMC
Adattore TMC

43 Einstiegleistensatz
Set de protection bas de marche 
Serie protezione battuta porta



48 Gummimattensatz
Jeu de bacs à pieds
Serie tappeti in gomma

49 Teppichsatz vorne / hinten Deluxe
Jeu de tapis avant / arrière Deluxe
Serie tappeti ant. / post. Deluxe

grau / gris / grigio

46 Kofferraum-Gummiwanne
Bac de coffre en caoutchouc
Vasca per vano bagagliaio

47 Gummiwannensatz vorne
Tapis de caotchouc avant
Serie tappeti in gomma posteriore

44 Mittelarmlehne
Accoudoir central
Bracciolo centrale

45 Alarmsystem
System d’alarme
Systema allarme



53 Telefonkonsole
Support de téléphone
Supporto per  telefonino

54 Archiv für 4 CD
Archive pour 4 CD
Archivio per 4 CD

55 Klimaanlage
Climatisation
Conditionatore d’aria

50 Teppichsatz vorne / hinten Eco
Jeu de tapis avant / arrière Eco
Serie tappeti ant. / post. Eco

schwarz / noir / nero

51 Einparksensor
Senseurs pour parcage
Systema con sensori per parcheggio

52 Tupflacke
Stylos de retouche
Stick di vernice per ritocchi

verschiedene Farben / différentes couleurs
differenti colori



60 Flügeltüren
Portes papillon
Porte ali di gabbiano

inkl. Montage
incl. montage
incl. Montaggio

59 Sportauspufftopf
Silencieux sportif
Marmitta sportiva

58 Tieferlegungssatz
Kit de rabaissement
Assetto sportivo

57 Alufelge
Jante en alu
Cerchione in lega leggera

7 x 17”

56 Modellauto «SWIFT»
Voiture modèle «SWIFT»
Modellino «SWIFT»

Massstab: 1:87



RS413/415

No Bezeichnung Artikel-Nummer JP Preis Preis RC

3 Türen 5 Türen
2x4     
4x4

exkl. MWST   
Fr.

inkl. MWST    
Fr.

1 Frontschürze 990E0-62J07 • • • 741.65 798.00 I

2 Seitenschürzen 990E0-62J09 • • 611.55 658.05 I

3 Heckschürze 990E0-62J10 • • • 753.70 811.00 I

4 Dachspoiler 990E0-62J03 • • • 168.20 181.00 I

5 Frontgrill 990E0-62J08 • • 498.15 536.00 I

6 Frontschürze 990E0-62J00 • • • 274.15 295.00 I

7 Seitenschürzen 990E0-62J01 • • • 353.15 380.00 I

8 Heckschürze 990E0-62J02 • • • 226.75 244.00 I

9 Alufelgen 5.5 x 15" 990E0-62J17 • • • 260.20 280.00 J

10 Felgenschloss 990E0-62J20 • • 44.60 48.00 I

11 Chromkappen für 990E062J20 990E0-62J21 • • 5.60 6.00 I

12 Auspuffblende 990E0-62J18 • • • 100.35 108.00 I

Seitenschutzleistensatz mit Logo 990E0-62J27 • • 138.50 149.00 I

Seitenschutzleistensatz mit Logo 990E0-62J28 • 137.55 148.00 I

14 Seitenschutzleistensatz 990E0-62J79 • • 146.85 158.00 I

15 Stossstangeneckenschutz 990E0-62J26 • • • 99.45 107.00 I

16 Stossstangeneckenschutz 990E0-62J78 • • • 87.35 94.00 I

Ladekantenschutz schwarz 990E0-62J42 • • • 38.10 41.00 I

Ladekantenschutz transparent 990E0-62J43 • • • 38.10 41.00 I

18 Kofferdeckelzierleiste Alu mit Logo S Z7800-00010 • • • 137.55 148.00 I

19 Kotschutzlappensatz vorne 990E0-62J04 • • • 63.20 68.00 I

20 Kotschutzlappensatz hinten 990E0-62J05 • • • 63.20 68.00 I

21 Kotschutzlappensatz vorne 990E0-62J61 • • • 44.60 48.00 I

22 Kotschutzlappensatz hinten 990E0-62J62 • • • 44.60 48.00 I

23 Türwindabweisersatz vorne 990E0-62J33 • 76.20 82.00 I

24 Türwindabweisersatz vorne 990E0-62J34 • • 76.20 82.00 I

25 Türwindabweisersatz hinten 990E0-62J35 • • 51.10 55.00 I

26 Nebellampensatz 990E0-62J65 • • • 367.10 395.00 I

Anhängerkupplung abnehmbar 990E0-62J36 • • 677.50 729.00 J

Anhängerkupplung abnehmbar 990E0-62J81 • 684.00 736.00 J
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No Bezeichnung Artikel-Nummer JP Preis Preis RC

3 Türen 5 Türen
2x4     
4x4

exkl. MWST   
Fr.

inkl. MWST    
Fr.

HU

Elektrosatz 7-polig Z3100-07840 • • • 39.95 43.00 J

Original-Elektrosatz 7-polig 990E0-62J37 • • • 221.20 238.00 I

29 Elektrosatz 13-polig Z3100-65022 • • • 79.95 86.05 J

Lastenträger Alu (max. 50kg) 990E0-62J44 • 295.55 318.00 I

Lastenträger Alu (max. 50kg) 990E0-62J45 • • 279.75 301.00 I

Ski- / Snowboardträger  4Paar/2SB 99000-990YT-106 • • • 145.00 156.00 I

Ski- / Snowboardträger  6Paar/4SB 99000-990YT-107 • • • 162.65 175.00 I

32 Gepäckkorb Alu (1140x960x110 mm) 99000-990YT-406 • • • 498.15 536.00 I

33 Veloträger 99000-990YT-206 • • • 153.35 165.00 I

34 Navigation TomTom Go auf Anfrage • • •
35 RDS-DVD-Radio Kenwood (inkl.2-Dinsatz) 990E0-79J62 • • • 2499.05 2689.00 B

36 DVD-Navigation Kenwood 990E0-65J49 • • • 2228.60 2398.00 B

37 Radio-Montagesatz 1-DIN 99KIT-62J10-CS1 • • • 73.40 79.00 I

38 iPod-Adapter für Kenwood 990E0-65J52 • • • 229.55 247.00 B

39 TMC-Adapter für Kenwood 990E0-65J54 • • • 556.70 599.00 B

40 Schaltknauf Metall/Leder  MT 990E0-62J47 • • • 85.50 92.00 I

41 Schaltmanschette Leder  schwarz 990E0-62J50 • • • 65.05 70.00 I

42 Armaturendekor silber 990E0-62J52 • • • 186.80 201.00 I

Einstiegleistensatz 990E0-62J54 • 124.55 134.00 I

Einstiegleistensatz 990E0-62J55 • • 106.90 115.00 I

44 Mittelarmlehne 990E0-62J06 • • • 196.10 211.00 I

45 Alarmsystem 990E0-62J46 • • • 430.30 463.00 I

46 Kofferraum-Gummiwanne 990E0-62J53 • • • 94.80 102.00 I

47 Gummiwannensatz vorne 990E0-62J74 • • • 73.40 79.00 I

48 Gummimattensatz vorne/hinten 990E0-62J57 • • • 51.10 55.00 I

49 Teppichsatz Deluxe 990E0-62J14 • • • 90.15 97.00 I

50 Teppichsatz Eco 990E0-62J15 • • • 41.80 45.00 I

51 Einparksensor 990E0-62J16 • • • 398.70 429.00 I

Tupflack superior white 99000-10315-26U • • • 8.35 9.00 I

Tupflack silky silver met. 99000-10415-ZCC • • • 13.00 14.00 I

Tupflack galactic gray met. 99000-10415-ZCD • • • 13.00 14.00 I

Tupflack cosmic black pearl met. 99000-10415-ZCE • • • 13.00 14.00 I

Tupflack kashmir blue pearl 99000-10415-ZCG • • • 13.00 14.00 I
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No Bezeichnung Artikel-Nummer JP Preis Preis RC

3 Türen 5 Türen
2x4     
4x4

exkl. MWST   
Fr.

inkl. MWST    
Fr.

HU

Tupflack Xtreme yellow pearl 99000-10415-ZCJ • • • 13.00 14.00 I

Tupflack supreme red pearl 99000-10415-ZCK • • • 13.00 14.00 I

Tupflack garnett orange met. 99000-10415-ZCM • • • 13.00 14.00 I

53 Telefonkonsole 990E0-62J56 • • • 113.40 122.00 I

54 Archiv für 4 CD 990E0-62J60 • • • 114.30 123.00 I

Klimaanlage Mod. Ungarn 95000-62J10 • • 1513.95 1629.00 K

Klimaanlage Mod. Japan Typ 1 95000-63J10 • 971.20 1045.00 K

+ Kühler 95410-62JQ0 • 479.55 516.00 K

+ Gehäuse 74110-62JQ0 • 63.20 68.00 K

Klimaanlage Mod. Japan Typ 2 95000-63J11 • 971.20 1045.00 K

+ Kühler 95410-62JQ0 • 479.55 516.00 K

+ Gehäuse 74110-62JQ0 • 63.20 68.00 K

56 Modellauto "SWIFT"  1:87 990E0-62J59 • • • 21.40 23.00 I

Alufelge 7 x 17" Z5000-00060 • • • 288.10 310.00 D

Alurad komplett links Z5000-00060LI • • • 463.75 499.00 B

Alurad komplett rechts Z5000-00060RE • • • 463.75 499.00 B

58 Tieferlegungssatz Z2300-00022 • • 349.45 376.00 D

59 Sportauspufftopf Z2300-00014 • • 648.70 698.00 K

60 Flügeltüren inkl. Montage Termin auf Anfrage • 4460.00 4799.00 N

Typ 1  JSA … 100001-149999

Typ 2  JSA … 150001-

Technische Angaben oder Spezifikationen können jederzeit geändert werden, ohne es öffentlich bekannt
zu geben. Unsere Haftung für die gelieferten Artikel erstreckt sich höchstens bis zum fakturierten Betrag,
nicht aber für Montagekosten, oder andere Folgeschäden.

unverbindliche Verkaufspreise

57
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No Bezeichnung Artikel-Nummer JP Preis Preis RC

3 Türen 5 Türen
2x4     
4x4

exkl. MWST   
Fr.

inkl. MWST    
Fr.

HU

SUZUKI Automobile Schweiz AG, 5745 Safenwil  Preise ohne Montage 
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RS413/415

N° Désignation N° d'articles JP Prix Prix CR

3 Portes 5 Portes
2x4     
4x4

TVA excl.     
Fr.

TVA incl.      
Fr.

1 Spoiler avant 990E0-62J07 • • • 741.65 798.00 I

2 Jupes latérales 990E0-62J09 • • 611.55 658.05 I

3 Jupe arrière 990E0-62J10 • • • 753.70 811.00 I

4 Spoiler de toit 990E0-62J03 • • • 168.20 181.00 I

5 Calandre avant 990E0-62J08 • • 498.15 536.00 I

6 Spoiler avant 990E0-62J00 • • • 274.15 295.00 I

7 Jupes latérales 990E0-62J01 • • • 353.15 380.00 I

8 Jupe arrière 990E0-62J02 • • • 226.75 244.00 I

9 Jante en alu 5.5 x 15" 990E0-62J17 • • • 260.20 280.00 J

10 Jeu de sécurité des jantes 990E0-62J20 • • 44.60 48.00 I

11 Capuchons chromé pour 990E062J20 990E0-62J21 • • 5.60 6.00 I

12 Enjoliveur d'échappement Ø 990E0-62J18 • • • 100.35 108.00 I

Jeu de protection latérale avec Logo 990E0-62J27 • • 138.50 149.00 I

Jeu de protection latérale avec Logo 990E0-62J28 • 137.55 148.00 I

14 Jeu de protection latérale 990E0-62J79 • • 146.85 158.00 I

15 Protection de pare-chocs 990E0-62J26 • • • 99.45 107.00 I

16 Protection de pare-chocs 990E0-62J78 • • • 87.35 94.00 I

Protection de pare-chocs noire 990E0-62J42 • • • 38.10 41.00 I

Protection de pare-chocs transparente 990E0-62J43 • • • 38.10 41.00 I

18 Moulure de coffre en alu avec Logo S Z7800-00010 • • • 137.55 148.00 I

19 Jeu de bavettes avant 990E0-62J04 • • • 63.20 68.00 I

20 Jeu de bavettes arrière 990E0-62J05 • • • 63.20 68.00 I

21 Jeu de bavettes avant 990E0-62J61 • • • 44.60 48.00 I

22 Jeu de bavettes arrière 990E0-62J62 • • • 44.60 48.00 I

23 Déflecteur de porte 990E0-62J33 • 76.20 82.00 I

24 Déflecteur de porte avant 990E0-62J34 • • 76.20 82.00 I

25 Déflecteur de porte arriére 990E0-62J35 • • 51.10 55.00 I

26 Jeu de phares antibrouillard 990E0-62J65 • • • 367.10 395.00 I

Attelage remorque amovible 990E0-62J36 • • 677.50 729.00 J

Attelage remorque amovible 990E0-62J81 • 684.00 736.00 J

HU
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N° Désignation N° d'articles JP Prix Prix CR

3 Portes 5 Portes
2x4     
4x4

TVA excl.     
Fr.

TVA incl.      
Fr.

HU

Jeu de câbles 7 pôles Z3100-07840 • • • 39.95 43.00 J

Jeu de câbles origine 7 pôles 990E0-62J37 • • • 221.20 238.00 I

29 Jeu de câbles 13 pôles Z3100-65022 • • • 79.95 86.05 J

Support de base en alu (max. 50 kg) 990E0-62J44 • 295.55 318.00 I

Support de base en alu (max. 50 kg) 990E0-62J45 • • 279.75 301.00 I

Porte skis-/ snowboard 4paires/2sb 99000-990YT-106 • • • 145.00 156.00 I

Porte skis-/ snowboard 6paires/4sb 99000-990YT-107 • • • 162.65 175.00 I

32 Galerie de toit alu (1140x960x110mm) 99000-990YT-406 • • • 498.15 536.00 I

33 Porte vélo 99000-990YT-206 • • • 153.35 165.00 I

34 Navigation TomTom Go sur demande • • •
35 RDS-DVD-Radio Kenwood (incl.2-Dinset) 990E0-79J62 • • • 2499.05 2689.00 B

36 DVD-Navigation Kenwood 990E0-65J49 • • • 2228.60 2398.00 B

37 Jeu de montage Radio 1DIN 99KIT-62J10-CS1 • • • 73.40 79.00 I

38 iPod-Adapter pour Kenwood 990E0-65J52 • • • 229.55 247.00 B

39 TMC-Adapter pour Kenwood 990E0-65J54 • • • 556.70 599.00 B

40 Pommeau levier vitesses cuir MT 990E0-62J47 • • • 85.50 92.00 I

41 Soufflet de levier en cuir noir 990E0-62J50 • • • 65.05 70.00 I

42 Décor intérieur effet aluminium 990E0-62J52 • • • 186.80 201.00 I

Set de protection bas de marche 990E0-62J54 • 124.55 134.00 I

Set de protection bas de marche 990E0-62J55 • • 106.90 115.00 I

44 Accoudoir central 990E0-62J06 • • • 196.10 211.00 I

45 System d'alarme 990E0-62J46 • • • 430.30 463.00 I

46 Bac de coffre en caoutchouc 990E0-62J53 • • • 94.80 102.00 I

47 Jeu de bacs à pieds avant 990E0-62J74 • • • 73.40 79.00 I

48 Tapis en caoutchouc avant/arrière 990E0-62J57 • • • 51.10 55.00 I

49 Jeu de tapis Deluxe 990E0-62J14 • • • 90.15 97.00 I

50 Jeu de tapis Eco 990E0-62J15 • • • 41.80 45.00 I

51 Senseurs pour parcage 990E0-62J16 • • • 398.70 429.00 I

Stylo retouche superior white 99000-10315-26U • • • 8.35 9.00 I

Stylo retouche silky silver met. 99000-10415-ZCC • • • 13.00 14.00 I

Stylo retouche calactic gray met. 99000-10415-ZCD • • • 13.00 14.00 I

Stylo retouchecosmic black pearl met. 99000-10415-ZCE • • • 13.00 14.00 I

Stylo retouche kashmir blue pearl 99000-10415-ZCG • • • 13.00 14.00 I

43
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N° Désignation N° d'articles JP Prix Prix CR

3 Portes 5 Portes
2x4     
4x4

TVA excl.     
Fr.

TVA incl.      
Fr.

HU

Stylo retouche Xtreme yellow pearl 99000-10415-ZCJ • • • 13.00 14.00 I

Stylo retouche supreme red pearl 99000-10415-ZCK • • • 13.00 14.00 I

Stylo retouche garnett orange met. 99000-10415-ZCM • • • 13.00 14.00 I

53 Support Téléphone 990E0-62J56 • • • 113.40 122.00 I

54 Archive pour 4 CD 990E0-62J60 • • • 114.30 123.00 I

Climatisation Mod. Hungrie 95000-62J10 • • 1513.95 1629.00 K

Climatisation Mod. Japon Type 1 95000-63J10 • 971.20 1045.00 K

+ Radiateur 95410-62JQ0 • 479.55 516.00 K

+ Boitier 74110-62JQ0 • 63.20 68.00 K

Climatisation Mod. Japon Type 2 95000-63J11 • 971.20 1045.00 K

+ Radiateur 95410-62JQ0 • 479.55 516.00 K

+ Boitier 74110-62JQ0 • 63.20 68.00 K

56 Voiture modèle "Swift" 1:87 990E0-62J59 • • • 21.40 23.00 I

Jante en alu 7 x 17" Z5000-00060 • • • 288.10 310.00 D

Roue complète gauche Z5000-00060LI • • • 463.75 499.00 B

Roue complète droite Z5000-00060RE • • • 463.75 499.00 B

58 Kit de rabaissement Z2300-00022 • • 349.45 376.00 D

59 Silencieux sportif Z2300-00014 • • 648.70 698.00 K

60 Portes papillon incl. montage Montage sur demande • 4460.00 4799.00 N

Type 1  JSA … 100001-149999

Type 2  JSA … 150001-

Données techniques et spécifications peuvent être modifiées en tout temps sans être publiées. Notre
responsabilité pour les articles livrés se limite au maximum au montant facturé, à l'exeption des frais
de montage ou autres dommages.

Prix de vente indicatifs
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N° Désignation N° d'articles JP Prix Prix CR

3 Portes 5 Portes
2x4     
4x4

TVA excl.     
Fr.

TVA incl.      
Fr.

HU

SUZUKI Automobile Schweiz AG, 5745 Safenwil Prix sans montage

Seite 4  01.07.06


	swift_zubehoer_d.pdf
	18_New_Swift_4x4_Zubehoerpreise.pdf



